



ORSZÁGGYŰLÉS HIVATALA
TÖRVÉNYHOZÁSI IGAZGATÓSÁG
TÁJÉKOZTATÁSI ÉS MÓDSZERTANI OSZTÁLY

2019

|| TÁJÉKOZTATÓ a 2019. május 28-i plenáris ülésnap főbb eseményeiről

|| Tartalomjegyzék

i Napirend előtti felszólalás.....	1
Általános vita	2

NAPIREND ELŐTTI FELSZÓLALÁS

SSZ.	TARTALMA	HOZZÁSZÓLÁS
1.	Gréczy Zsolt (DK) képviselő „Magyarország 2019 tavasza” Témája: Bevándorlás	Dömötör Csaba MK államtitkár
2.	Mellár Tamás (Párbeszéd) képviselő „Aktuális ügyekről” Témája: Magyarország gazdasági helyzete	dr. Orbán Balázs András ME államtitkár
3.	Korózs Lajos (MSZP) képviselő „Aktuális ügyekről” Témája: Családvédelmi akcióterv	Rétvári Bence EMMI államtitkár
4.	Szászfalvi László (KDNP) képviselő „Átfogó intézkedések a magyar családokért” Témája: A kormány intézkedései a családok érdekében	Rétvári Bence EMMI államtitkár
5.	Ungár Péter (LMP) képviselő „Innen szép nyerni” Témája: Az ápolási díj.	Rétvári Bence EMMI államtitkár
6.	Z. Kárpát Dániel (Jobbik) képviselő „A harc folytatódik” Témája: A kormány családvédelmi politikája	dr. Orbán Balázs András ME államtitkár

7.

Dr. Selmeczi Gabriella (Fidesz)

képviselő

„Aktuális ügyek”

Témája: Családvédelmi akcióterv

Rétvári Bence**EMMI államtitkár****ÁLTALÁNOS VITA**

SSZ.	TARTALMA	EREDMÉNYE
1.	<p>Egyes törvényeknek a nagyszülői gyermekgondozási díj bevezetésével kapcsolatos módosításáról T/6191.</p> <p>A családok sokoldalú támogatása érdekében tett lépések egyikeként a törvényjavaslat megteremti annak feltételeit, hogy ahol a még nem nyugdíjas nagyszülő – segítve a dolgozó szülőket – részt vesz unokája ellátásában, a gyermek 2 éves koráig (ikrek esetén 3 éves korig) jogosulttá válhasson gyermekgondozási díjra (GYED-re).</p> <p>Felszólalások száma: 29</p>	<p>Lezárva</p> <p><i>(módosító javaslatok benyújtási határideje: csütörtök 16:00)</i></p>
2.	<p>Az Európa Tanács felülvizsgált filmkoprodukcións egyezménye kihirdetéséről T/6188.</p> <p>Az Európa Tanács új, felülvizsgált filmkoprodukcións egyezményét (ETS 220. szám, a továbbiakban: Egyezmény) 2017. január 30-án, Rotterdamban nyitották meg aláírásra. Az Egyezmény, amely 2017. október 1-jén lépett hatályba, az 1992. október 2-án létrejött európai filmkoprodukcións egyezmény (ETS 147. szám, a továbbiakban: 147. sz. egyezmény) felülvizsgálatát valósítja meg. Több mint húsz évvel a 147. sz. egyezmény jóváhagyása után az európai filmgyártás rendszere alapvető technológiai, gazdasági és pénzügyi átalakuláson ment keresztül. Az európai filmipar egyre inkább nyitottá vált a világ különböző pontjairól származó felekkel folytatott cserére, amely indokoltta tette a 147. sz. egyezmény felülvizsgálatát.</p> <p>Az Európai filmkoprodukcións egyezmény kihirdetéséről T/5235.</p> <p>Az egyezményt a 7/1998. (I. 23.) Korm. rendelet hirdette ki, ugyanakkor, tekintettel a nemzetközi szerződésekről szóló 2005. évi L. törvény 7. § (3) bekezdés b) pontjában, valamint a 9. § (1) bekezdésében foglaltakra, szükséges az egyezmény törvényi szintű, ismételt kihirdetése a vonatkozó Korm. rendelet hatályon kívül helyezése mellett.</p> <p>Felszólalások száma: 6</p>	<p>Lezárva</p> <p><i>(módosító javaslatok benyújtási határideje: csütörtök 16:00)</i></p>

3.

A 2020. év nemzeti összetartozás évének nyilvánításáról H/5486.

A Kárpát-medencei Magyar Képviselők Fóruma 2019. március 8-án tartott plenáris ülésének állásfoglalása tartalmazza, hogy a Kárpát-medencei Magyar Képviselők Fóruma felkéri az Országgyűlést, hogy a 2020. esztendőt nyilvánítsa a nemzeti összetartozás évének, és hozza meg a hatáskörébe tartozó mindazon döntéseket, amelyek lehetővé teszik, hogy a nemzet méltóképpen emlékezhessen a trianoni tragédiára, tisztelegessen száz év egymást követő magyar nemzedékeinek nemzethűsége előtt annak érdekében, hogy ezen emlékév által is erőt meríthessen önazonossága jövőbeni megőrzéséhez.

Felszólalások száma: 11

Lezárva

(módosító javaslatok benyújtási határideje: csütörtök 16:00)

4.

Az állattenyésztés szabályozásához szükséges törvényi szintű rendelkezésekről T/6190.

Az élelmezési és mezőgazdasági célú genetikai erőforrások védelme az egész világon, így hazánkban is kiemelt állami feladat, amelyet konkrét kötelezettségeket tartalmazó nemzetközi egyezmények is rögzítenek. Az állatgenetikai erőforrások napjainkban a meg nem újuló természeti erőforrások között egyre nagyobb jelentőséget nyernek. Az állatgenetikai erőforrások védelmének és részletesebb hazai szabályozásának alapját jelenleg az állattenyésztésről szóló 1993. évi CXIV. törvény (a továbbiakban: Átv.) és végrehajtási rendeletei adják. A 2016. júniusában megjelent, a fajtatiszta tenyészállatok, hibrid tenyészsertések és szaporítóanyagok Unión belüli tenyésztésének, kereskedelmének és az Unióba történő beléptetésének tenyésztéstechnikai és származástani feltételeiről, a 652/2014/EU rendelet, a 89/608/EGK és a 90/425/EGK tanácsi rendelet módosításáról, valamint az állattenyésztés tárgyában hozott egyes jogi aktusok módosításáról és hatályon kívül helyezéséről szóló, az Európai Parlament és Tanács 2016. június 8-i (EU) 2016/1012 rendelete (a továbbiakban: EU rendelet) 2018. november 1-jétől közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban, így hazánkban is. A változó uniós jog alapján a hazai állattenyésztési szabályozás harmonizációjának elvégzése elengedhetetlen, melynek keretében a hatályos Átv.-t felváltva egy új, az állattenyésztéshez kapcsolódó egyes, törvényi szinten szabályozandó tárgyköröket tartalmazó törvény, továbbá egy szintén új, a mai kor követelményeinek megfelelő, az EU rendelet által szabott keretek között az ágazat érdekeinek érvényesítését segítő kormányrendelet kerül megalkotásra.

Felszólalások száma: 6

Lezárva

(módosító javaslatok benyújtási határideje: csütörtök 16:00)

5.

A Magyarország és a Brazil Szövetségi Köztársaság között létrejött kiadatási egyezmény kihirdetéséről T/6183.

A Magyarország és a Brazil Szövetségi Köztársaság között létrejött kiadatási egyezmény (a továbbiakban: Egyezmény) aláírására 2019. május 9-én került sor Budapesten. Az Egyezmény megkötése kiadatási kötelezettséget teremt a Brazil Szövetségi Köztársaság és Magyarország között és egyértelműen szabályozza a kiadatás feltételeit, elősegítve ezzel a nemzetközi bűnözés elleni hatékonyabb fellépést.

Az Egyezmény egyes cikkei megfelelnek a modern kiadatási egyezmények nemzetközileg elfogadott rendelkezéseinek, valamint a hatályos magyar jogszabályoknak.

Felszólalások száma: 4

Lezárva

(módosító javaslatok benyújtási határideje: csütörtök 16:00)

6.

A Magyarország Kormánya és a Laoszi Népi Demokratikus Köztársaság Kormánya között a diplomata- és szolgálati útlevéllel rendelkező állampolgáraik kölcsönös vízummentességéről szóló megállapodás kihirdetéséről T/6184.

Jelen törvényjavaslat célja a Magyarország Kormánya és a Laoszi Népi Demokratikus Köztársaság Kormánya között a diplomata- és szolgálati útlevéllel rendelkező állampolgáraik vízummentességéről szóló megállapodás (a továbbiakban: Megállapodás) kihirdetése.

Felszólalások száma: 4

Lezárva

(módosító javaslatok benyújtási határideje: csütörtök 16:00)

7.

A Magyarország Kormánya és a Nemzetközi Távközlési Egyesület között, a Nemzetközi Távközlési Egyesület ITU Telecom World 2019 rendezvényének lebonyolításáról, szervezéséről és finanszírozásáról szóló, a fogadó országgal kötött Megállapodás kihirdetéséről T/6185.

Az ENSZ Nemzetközi Távközlési Egyesülete 2018. szeptember 13-án bejelentette, hogy Magyarország nyerte el az ITU Telecom World 2019 konferencia rendezésének jogát. A 2018-as ITU Telecom World konferenciának Durban adott otthont 2018. szeptember 10-13. között a Dél-afrikai Köztársaságban. Az ITU Telecom World 2019 konferencia megrendezésére 2019. szeptember 9-12 között kerül sor.

Az ITU az ENSZ legfontosabb, infokommunikációs területen működő globális intézménye. Feladata a nemzetközi távközlési együttműködés segítése. A genfi székhelyű szervezetnek 193 tagállamában jelenleg közel 700 ágazati és társult tagja van. Magyarország az ITU 2018. évi döntéshozó közgyűlésén (Meghatalmazotti Értekezlet) elnyerte a szervezet szűkebb érdemi döntéseket tárgyaló testületébe, a Tanácsba való felvételét. A 48 tagú testület dönt a négyévenkénti közgyűlések között a szervezetet érintő fontosabb kérdésekben. Magyarország és az ITU kapcsolata ezáltal még szorosabbá vált.

Felszólalások száma: 4

Lezárva

(módosító javaslatok benyújtási határideje: csütörtök 16:00)

8.

A Nemzetközi Mobil Műholdas Szervezet létrehozásáról szóló egyezmény és annak 2008. évi módosítása kihirdetéséről T/6189.

A Nemzetközi Mobil Műholdas Szervezet (IMSO, a továbbiakban: Szervezet) 1976-ban jött létre a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet (IMO) égisze alatt – akkor még Nemzetközi Tengerészeti Műholdas Szervezet (INMARSAT) néven –, az ENSZ Közgyűlésének 1721 (XVI) határozata alapján, amely szorgalmazta a műholdas kommunikáció kialakítását globális és megkülönböztetés-mentes alapon. A Szervezetet létrehozó nemzetközi egyezmény 1976. szeptember 3-án nyílt meg aláírásra, majd 1979. július 16-án lépett hatályba. Magyarország a 2011/1997. (I. 22.) Korm. határozatban foglalt felhatalmazás alapján csatlakozott a Szervezethez 1997. július 24-én. A Szervezetnek jelenleg 102 ország a tagja.

A Londonban, 1985. október 16-án kelt, „a hajókon telepíthető INMARSAT földi állomások használatáról a területi vizeken és kikötőkben” tárgyú megállapodás kihirdetéséről T/6186.

A Nemzetközi Mobil Műholdas Szervezet (IMSO, a továbbiakban: Szervezet) 1976-ban jött létre a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet (IMO) égisze alatt, akkor még Nemzetközi Tengerészeti Műholdas Szervezet (INMARSAT) néven. Az INMARSAT célja az volt, hogy gondoskodjon a fejlődő tengeri kommunikáció kielégítéséhez szükséges úrszegmensről, különösen a tengeri közlekedés biztonságának javítása, valamint az általános tengeri vészjelző és biztonsági rendszer (GMDSS) működtetése érdekében. A Szervezet megfogalmazott céljaival

Lezárva

(módosító javaslatok benyújtási határideje: csütörtök 16:00)

összhangban, 1985-ben megállapodást dolgozott ki a hajókon telepíthető INMARSAT földi állomások használatáról a területi vizeken és kikötőkben (a továbbiakban: SES-megállapodás). A SES-megállapodás alapján a földi állomásoknak meg kell felelniük a Nemzetközi Távközlési Egyesület (International Telecommunication Union, ITU) Rádiószabályzatban (RR) foglaltaknak, kizárólag vészjelző és biztonsági célokat szolgálhatnak. A SES-megállapodás hatálya nem terjed ki a hadi és kormányzati feladatokat ellátó hajókra. A SES-megállapodás – annak 8. cikkében foglaltak alapján – 1993. szeptember 12-én lépett hatályba.

Az Európai Hírközlési Hivatal (ECO) létrehozásáról szóló egyezmény kihirdetéséről T/6187.

Az Európai Hírközlési Hivatal (ECO) létrehozásáról szóló egyezménynek, valamint az ECO jogelőd szervezeteinek Magyarország az Európai Rádiótávközlési Hivatal (ERO) létrehozásáról szóló, Hágában, 1993. június 23. napján kelt Egyezmény és 2002. december 17-én kelt Módosító Okiratának kihirdetéséről szóló 2006. évi XXXIX. törvény rendelkezései alapján 1997 óta folyamatosan tagja.

Az ECO a Postai és Távközlési Igazgatások Európai Értekezlete (CEPT) elektronikus hírközléssel foglalkozó állandó hivatala, amely a posta és az elektronikus hírközlés szakmai, szakértői szervezete, és mint ilyen a CEPT elnöksége és bizottságai számára végez szakmai tanácsadást és adminisztratív feladatokat. Az Egyezmény szerint az ECO részt vesz a hírközlésben felmerülő problémák és ezek megoldási lehetőségeinek azonosításában, s célja az európai hírközlési igazgatások hatékony együttműködésének és a távközlési piac harmonikus fejlődésének segítése.

Az Egyezmény módosítását az ECO Tanácsa 2011. november 23-án, Koppenhágában fogadta el.

Felszólalások száma: 4
